

Постоянное представительство  
Российской Федерации  
при Организации  
Объединенных Наций

Phone: (212) 861 4900  
Fax: (212) 628 0252



Permanent Mission  
of the Russian Federation  
to the United Nations

136 East 67<sup>th</sup> Street  
New York, NY 10065

No. 4343 /n

New York, "26" November 2019

Excellency,

Attachment

I have the honour to transmit herewith the text of the message by H.E. Mr. Vladimir Putin, President of the Russian Federation, addressed to H.E. Mr. Mahmoud Abbas, President of the State of Palestine, on the occasion of the International Day of Solidarity with the Palestinian People.

Please accept, Excellency, the assurances of my highest consideration.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Dmitry Polyanskiy".

Dmitry Polyanskiy  
Chargé d'Affaires a.i.

H.E. Mr. Cheikh Niang  
Chairman  
Committee on the Exercise  
of the Inalienable Rights  
of the Palestinian People  
United Nations

New York

Москва, Кремль

26 ноября 2019 года

Уважаемый господин Президент,

Примите искренние поздравления по случаю Международного дня солидарности с палестинским народом.

Россия как постоянный член Совета Безопасности ООН и участник ближневосточного «квартета» международных посредников неизменно выступает в поддержку реализации законных чаяний палестинцев. Исходим из того, что результатом процесса справедливого, долгосрочного ближневосточного урегулирования должно стать создание жизнеспособного государства Палестины в границах 1967 года со столицей в Восточном Иерусалиме, мирно сосуществующего со своими соседями.

Поддерживаем ваш настрой на возобновление прямого диалога с Израилем, а также усилия, направленные на достижение межпалестинского примирения.

Хотел бы подтвердить заинтересованность российской стороны в дальнейшем развитии дружественных отношений и многопланового сотрудничества с Палестиной, а также готовность и впредь оказывать содействие палестинским партнерам в становлении государственности и развитии национальной экономики.

От души желаю вам, господин Президент, доброго здоровья и успехов, а палестинскому народу – благополучия и процветания на родной земле.

С уважением,

В.Путин

Его Превосходительству  
Господину Махмуду Аббасу,  
Президенту Государства Палестины  
г. Рамалла